
Referat fra bestyrelsesmøde i HF Sønderbro - 4. juli 2023 

Ordstyrer: Benna, referent: Steen 

Tilstede: Clay, Jael, Benna, Steen, Tina, Lisbeth. 

Storskrald 

Københavns Kommune tilbyder fra 2024 ikke længere storskraldscontainer-ordningen. Vi 
bliver i næste sæson pålagt at bygge storskraldsrum. Vi kender endnu ikke detaljerne for hvor 
mange og hvor store rummene skal være. Der skal afsættes penge i næste års budget til at 
håndtere en evt. udgift.  

Klage 

Der er kommet en klage om parkering på stierne. Bestyrelsen vil gerne understrege, at det 
ikke er tilladt at parkere på stierne i sæsonen. 

Regnskab 

Kasserer gennemgår halvårsregnskab. Det ser fornuftigt ude ifht. Budgettet, og bestyrelsen er 
glade for arbejdet. 

Status fra ris og ros udvalget.  

Haver der mangler husnumre: 11 

Hække der er for bredde: 6 

Haver med ALT for bred hæk ud mod vejen: 2 

Det er ikke meningen, at hækkene over årene skal vokse langt ud på stien. Sørg for at klippe 
relativt tæt ind til stammerne. 

Vi mangler oplysninger om, hvem der er sti formand for disse grønne stier: 2, 4, 8, 10, 12, 15, 
19 

Stierne skal melde tilbage til bestyrelsen med et navn - så vi har en, vi kan kontakte. 

Alle haver på ikke grønne stier skal være opmærksom på at de har til pligt til at holde stien fri 
for ukrudt ud til midten af stien.  

Havelejere med grønne stier har pligt til at holde deres sti slået med græsslåmaskiner. 

Spøgelses Haver der ikke bliver holdt. Der er 8 haver med store problemer. Vi har 
kommunikation med 5 af haverne og opfordret dem til enten sælge eller bruge deres have. 
Flere overvejer at sælge. 

Boder 



De fleste har betalt de boder bestyrelsen har uddelt. Der er 6 der endnu ikke har betalt. Vi 
kigger på muligheder for inddrivelse af gælden. Vi diskuterer, hvordan vi bedst håndterer det. 

Møde om ubrugte haver (Spøgelses haver) 

Der har været afholdt møde og genereret forskellige ideer til hvad vi kan gøre ved problemet. 
Der skal afklares forskellige ting. Bestyrelsen tager fat på Bente Faurby med henblik på at 
indkalde til endnu et møde om ubrugte haver i august. 

Toiletvogn 3.  

De sidste vigtige detaljer er ikke på plads. Der mangler solceller - lys og færdiggørelse af 
toilet tømningsfaciliteter. En god del af arbejdet her er lavet af bestyrelsesmedlemmer i deres 
fritid. Der arbejdes på sagen. 

Træfældning 

Det er stadig uafklaret, hvem der skal vedligeholde træerne på fællesområderne. Bestyrelsen 
kontakter Københavns Kommune igen. Vi kan ikke give tilladelse til træfældning før det er 
afklaret hvem der har ansvaret. 

Perlen 

Josefina er nu ansvarlig for at aflevere nøgler. Nøglerne bliver udleveret tidligst kl. 12 på 
dagen. Perlen skal afleveres kl. 10 dagen efter leje. Hvis der ikke er ikke er færdig rengjort 
der, koster det en dags ekstra dags leje 

Festudvalget 

Der er tovtrækkeri, sækkeløb og fodboldturnering mellem Prøvestenen og Sønderbro søndag 
d. 9. juli. Festudvalget står for morgenmad til arrangementet. Mød op og hjælp os vinde 

Der er Brunch og Loppemarked d. 16. juli. Se detaljer i Sønderbro Avisen. 

Legepladsen 

Vi har bedt servicefirmaet om at fikse div. mangler. 

Arbejdsdag 

Vi udskyder arbejdsdagen d. 30. juli. Datoen meldes ud senere 

  

Næste bestyrelsesmøde 1. august 2023 

God sommer til alle jer. 

 


